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FICHA TÉCNICA

Muestra: 800
Nivel de confianza del 95,5%
p = 0,5
Error muestral máx.: ± 3,5%
Muestreo: Aleatorio simple



CAPÍTULO SEGUNDO

VALORACIÓN DE LA SITUACIÓN 
ECONÓMICA Y POLÍTICA. 

PROBLEMAS PRINCIPALES DE 
NAVARRA



Valoración de la situación económica de Navarra: 
¿Cómo calificaría usted la situación económica de 
Navarra?
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Valoración de la situación económica de 
Navarra, comparada con la española
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Situación económica en Cataluña, Na-varra y la 
Comunidad Autónoma Vasca-CAV (%)
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Diez variables consideradas como influyentes en 
todo el estudio
Criterios geográficos:

Zona de Navarra donde se reside
Tamaño del municipio

Criterios sociodemográficos:
Sexo
Edad
Nivel de estudios terminados
Situación de convivencia

Criterios socioeconómicos:
Relación con la actividad
Tamaño del hogar 
Número de personas del hogar con trabajo (fuera del 
hogar)
Estatus socioeconómico del hogar



Variables influyentes en la valoración de la 
situación económica en Navarra

De las 10 variables consideradas,  en este caso 
influyen…

Relación con la actividad (R.A.)
Número de ocupados en el hogar (Ocp)
Nivel de estudios terminados (Est)
Edad (Edad)
Sexo (Sex)



Perfiles de valoración de la situación económica
en Navarra

Muy buena Regular Mala y 
y buena muy mala

R.A. Estudiantes Jubilados Trab. Doméstico
Ocp.:5 y más -.- Dos
Est: Superiores -.- Primarios
Edad: <30 años >64 años 51-64 años
Sexo: Hombres -.- Mujeres

Notas:
-.- Ausencia de categoría característica
5 variables no influyen en este aspecto



Valoración de la situación económica personal
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Perfiles de valoración de la situación económica
personal

Muy buena Regular Mala y 
y buena muy mala

R.A. Estudiantes -.- Parados
Ocp.: 3 y 4 -.- Una
Est: Superiores -.- Primarios
Convive.: Solteros -.- Han estado 

casados

Notas:
-.- Ausencia de categoría característica
6 variables no influyen en este aspecto



Valoración de la situación política de Navarra: 
¿Cómo calificaría usted la situación política de Navarra?
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Valoración de la situación política de Navarra, 
comparada con la española
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Valoración de la situación política de Cataluña, 
Navarra y la CAV, en %
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Perfiles de valoración de la situación política en 
Navarra

Muy buena Regular Mala y 
y buena muy mala

R.A. -.- Estudiantes Trab. Doméstico
Est: Superiores -.- Primarios
Edad: <30 años <30 años 51-64 años
Sexo: Hombres -.- Mujeres

Notas:
-.- Ausencia de categoría característica
6 variables no influyen en este aspecto



Principales problemas de Navarra

Problema principal de Navarra y de España
Nav. Esp.

El paro 45,4% 45,4%
Políticos/as en general, 
los partidos y la política 18,6% 14,5%

Los problemas de índole económica 4,7% 7,0%
El Gobierno y partidos, políticos/as… 2,7% 2,2%
La sanidad 2,5% 1,1%

Segundo problema de Navarra y de España
Nav. Esp.

El paro 22,0% 19,5%
La sanidad 15,2% 5,4%
El Gobierno y partidos, políticos/as 14,2% 9,9%
Los problemas de índole económica 14,0% 9,0%



Problemas que más afectan a la sociedad 
navarra

Problema que más le afecta a la persona entrevistada
Nav. Esp.

El paro 21,4% 27,1%
Los problemas de índole económica 9,1% 11,3%
La sanidad 6,5% 3,1%
La educación 4,7% 5,1%
El Gobierno y partidos, políticos/as… 4,5% 5,6%
Pob. Relac. con calidad en el empleo 3,0% 3,8%

Segundo problema que más le afecta
Nav. Esp.

Los problemas de índole económica 21,3% 9,1%
El paro 20,0% 7,6%
La sanidad 14,9% 5,4%



CAPÍTULO TERCERO

EL INTERÉS POLÍTICO DE 
LA SOCIEDAD NAVARRA 

Y LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN



INTERÉS POLÍTICO EN NAVARRA
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Perfiles del interés político en Navarra

Mucho-bastante Poco-nada

Zona: Pamplona Norte
R.A.: Ocupado Trabajo doméstico 

no remunerado
Estatus: Servicio Trabajadoras

Estudios: Superiores Sin estudios 
y primarios

Edad: De 31 a 50 De 51 a 64
Sexo: Hombre Mujer

Notas:
-.- Ausencia de categoría característica
4 variables no influyen en este aspecto



LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN EN LA 
POLÍTICA NAVARRA
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CAPÍTULO CUARTO

SENTIMIENTO DE 
IDENTIDAD Y GRADO DE 

AUTONOMÍA



SENTIMIENTO DE IDENTIDAD 
EN NAVARRA
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AGRUPACÍÓN DEL SENTIMIENTO DE 
IDENTIDAD EN NAVARRA (1)

IDENTIDADES ÚNICAS
Navarro/a Vasco/a Español/a Europeo/a

45,1% 5,4% 8,9% 5,1%

IDENTIDADES MIXTAS
Navarro/a y otros Vasco/a y otros Español/a y otros

35,5% 28,7% 15,4%

Navarro/a y otros/as: Vasco navarro/a - Vasco navarro español/a - Navarro español/a

Vasco y otros: Vasco navarro/a - Vasco navarro español/a

Español y otros: Vasco español/a - Navarro español/a



AGRUPACÍÓN DEL SENTIMIENTO DE 
IDENTIDAD EN NAVARRA (y 2)

TOTAL IDENTIDADES ÚNICAS + MIXTAS
Total Grupo

Navarro/a Vasco/a Español/a Europeo/a
80,6% 34,1% 24,3% 5,1%

TOTAL GRUPO - TOTAL NAVARRA
Identidad única Grupo/Total Grupo

Navarro/a Vasco/a Español/a
56,0% 15,8% 36,6%



Perfiles del sentimiento de identidad en Navarra

TOTAL IDENTIDADES “ÚNICAS + MIXTAS”
Navarro/a Vasco/a Español/a Europeo/a

Zona: Norte Norte Sur Media
Estudios: Secundarios Superiores Superiores Secundarios
Estado Civil: Viudo/a Soltero/a Cas./Conv. Cas./Conv.
Edad: < 16 años De 51 a 64 De 51 a 64 De 51 a 64 

IDENTIDADES “ÚNICAS”/TOTAL IDENTIDADES

Navarro/a Vasco/a Español/a Europeo/a

Zona: Sur Media Comarca de 
Pamplona Media

Estudios: Sin estudios Sin estudios Sin estudios Secundarios
Estado Civil: Viudo/a Cas./Conv. Cas./Conv. Cas./Conv.
Edad: > 65 años < 30 años De 51 a 64 De 51 a 64 



SENTIMIENTO DE 
CIUDADANÍA EUROPEO
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Perfiles del sentimiento de ciudadanía europeo

Ciudadano Otra
europeo ciudadanía

Zona: Media Pamplona
Hábitat: De 5.001 a 10.000 >20.000

R.A.: Parado Trabajo doméstico 
no remunerado

Estatus: Servicio Trabajadoras
Hogar: Tres Dos

Estudios: Superiores Primarios y ESO

Notas:
-.- Ausencia de categoría característica
4 variables no influyen en este aspecto



VALORACIÓN DEL NIVEL DE 
AUTONOMÍA DE NAVARRA
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ESCALA DE VALORACIÓN DEL NIVEL DE 
AUTONOMÍA DE NAVARRA

1 0,5 0 -0,5 -1
0,12   0,24   - - 0,11  - 0,05   

PUNTUACIÓN:    +0,21

Es decir, entre 

“Ni satisfecho, ni insatisfecho” y “Bastante satisfecho”



Perfiles de valoración del nivel de autonomía de Navarra

Satisfecho No satisfecho 

Zona: Sur Norte
R.A.: Estudiante Parado
Est.: Servicio Servicio

Hogar: Cinco y más Dos
Edad: < 29 años De 45 a 59 años
Sexo: Varones Mujeres

Notas:
-.- Ausencia de categoría característica
4 variables no influyen en este aspecto



VALORACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE 
NAVARRA-GRADO DE AUTONOMÍA
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VALORACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE 
NAVARRA-GRADO DE AUTONOMÍA

1 0,5 -0,5 -1

0,03 0,27 -0,16 -0,11

PUNTUACIÓN:    +0,04

Es decir, en

“Navarra tiene la autonomía necesaria”



Perfiles de valoración de la situación económica de Navarra. 
Grado de autonomía

Autonomía Autonomía 
suficiente insuficiente 

Zona: Sur Norte
R.A.: Trabajo doméstico Parado

no remunerado 
Est.: Superiores Secundarios
Sexo: Mujer Hombre

Notas:
-.- Ausencia de categoría característica
6 variables no influyen en este aspecto



VALORACIÓN SOBRE LA POSIBLE UNIÓN 
CAV Y NAVARRA EN UNA NUEVA 
COMUNIDAD AUTÓNOMA
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Perfiles de valoración sobre la posible unión CAV y Navarra en 
una nueva Comunidad Autónoma

De acuerdo En desacuerdo 

Zona: Norte Sur
Hábitat: < 2.000 De 5.001-10.000

R.A.: Parados Trabajo doméstico
no remunerado

Notas:
-.- Ausencia de categoría característica
7 variables no influyen en este aspecto



VALORACIÓN PARA EL ESTABLECIMIENTO 
DE UN MARCO DE COLABORACIÓN PERMANENTE 
DE NAVARRA CON LA CAV
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ESCALA DE VALORACIÓN PARA EL 
ESTABLECIMIENTO DE UN MARCO DE COLABORACIÓN 
PERMANENTE  DE NAVARRA CON LA CAV

1 0,5 0 -0,5 -1
0,26   0,12   - - 0,08  - 0,21   

PUNTUACIÓN:    +0,09

Es decir, entre 

“Ni de acuerdo, ni en desacuerdo” y “Bastante de acuerdo”



Perfiles de valoración para el establecimiento de un marco de 
colaboración permanente de Navarra con la CAV

De acuerdo En desacuerdo 

Zona: Norte Sur
Hábitat: De 10.001-20.000 De 2.001-5.000

R.A.: Ocupados Trabajo doméstico
no remunerado

Notas:
-.- Ausencia de categoría característica
7 variables no influyen en este aspecto



VALORACIÓN SOBRE LA ACTIVIDAD REALIZADA 
POR EL ACTUAL GOBIERNO EN SU PRIMER AÑO 
DE LEGISLATURA POR LA CIUDADANÍA
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Perfiles de valoración sobre la actividad realizada por el actual 
gobierno en su primer año de legislatura por la ciudadanía

Conocimiento Capacidad No conoce 
y capacidad no resolutiva la realidad

R.A.: Estudiantes Jubilados Trab. Doméstico
Ocp.: Dos Dos Tres y cuatro
E.S.: Cl. Servicio Cl. Intermedias Cl. Servicio
Hogar: Dos-Tres Uno Cinco y más
Edad: <30 años >64 años 31-64 años
Sexo: Hombres Mujeres Mujeres

Notas:
-.- Ausencia de categoría característica
4 variables no influyen en este aspecto



VALORACIÓN DE LA GESTIÓN DEL 
ACTUAL GOBIERNO
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VALORACIÓN DE LA 
GESTIÓN DE LA PRESIDENTA 
DEL ACTUAL GOBIERNO DE NAVARRA
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CAPÍTULO QUINTO

SOBRE EL PARLAMENTO Y 
LOS ÓRGANOS QUE LOS 

FORMAN



CONOCIMIENTO 
DE DIVERSAS INSTITUCIONES
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VALORACIÓN DE LA ACTIVIDAD DEL DEFENSOR 
DEL PUEBLO, CÁMARA DE COMPTOS Y 
PARLAMENTO DE NAVARRA

Defensor del
Pueblo

Cámara de 
Comptos

Parlamento de 
Navarra

TOTAL 6 6 5,6



CONOCIMIENTO DE LA UBICACIÓN 
DEL PARLAMENTO DE NAVARRA
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“CERCANÍA” DEL PARLAMENTO DE NAVARRA: 
VISITA SEDE, PROGRAMA DE VISITAS, 
VISITA A LA WEB

 Las respuestas obtenidas entre quienes manifiestan 
conocer la existencia del Parlamento navarro han 
sido las siguientes:

 el 21,1% ha visitado alguna vez la página web,
 el 54,9% sabe que existe dicho programa de 

visitas, y
 el 39,1% afirma haberlo visitado.



CONOCIMIENTO DE LAS FUNCIONES DEL 
PARLAMENTO DE NAVARRA 

RESPUESTAS % RESPUESTAS PERSONAS % PERSONAS

Representación del 
pueblo navarro 50 6,8% 31 5,7%
Aprobación de los 
presupuestos 51 6,9% 31 5,8%
Elección del Presidente 
del Gobierno de 
Navarra

7 1,0% 4 0,8%

Impulso y control de 
las actuaciones del 
Gobierno de Navarra

60 8,2% 37 6,8%

Debatir las leyes 315 42,9% 194 35,7%
Otro distinto a los 
anteriores 14 1,9% 9 1,6%

No sabe 230 31,3% 230 42,3%

No responde 8 1,1% 8 1,5%

TOTAL 735 100,0% 544 100,0%



CONOCIMIENTO DE LA PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE
NAVARRA Y DE LAS FUNCIONES DEL DEFENSOR DEL
PUEBLO Y DE LA CÁMARA DE COMPTOS

Conocimiento 
Presidenta del 

Parlamento

Conocimiento 
actividades 

Defensor del 
Pueblo

Conocimiento 
funciones 

Cámara de 
Comptos

TOTAL 14,6% 53,1% 63,7%



CONOCIMIENTO DE LOS PORTAVOCES PARLAMENTARIOS
CON IDENTIFICACIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO

A: CONOCIMIENTO DEL PORTAVOZ
Javier 

Esparza
Ana 

Beltrán
María 

Chivite
Adolfo 
Araiz

Koldo 
Martínez

J.Miguel
Nuin

Laura 
Pérez

63,2% 40,3% 63,5% 41,3% 43,9% 41,8% 42,4%

B: CONOCIMIENTO DEL PORTAVOZ E IDENTIFICACIÓN CON EL PARTIDO
María 

Chivite
Javier 

Esparza
Koldo 

Martínez
Laura 
Pérez

J.Miguel
Nuin

Adolfo 
Araiz

Ana 
Beltrán

58,4% 54,1% 33,0% 38,0% 30,1% 34,4% 30,7%



VALORACIÓN DE LOS PORTAVOCES EN FUNCIÓN 
DEL CONOCIMIENTO DE LOS MISMOS POR PARTE 
DE LA CIUDADANÍA
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VALORACIÓN DE LA ACTUACIÓN 
POLÍTICA DE LOS PARTIDOS DE NAVARRA

3,43

3,11

3,22

3,36

3,68

3,32

3,45

2,80 2,90 3,00 3,10 3,20 3,30 3,40 3,50 3,60 3,70 3,80

EH Bildu Nafarroa

Geroa Bai

Izkierda-Ezkerra

PSN

PP Navarra

Podemos-Ahal Dugo

UPN



ESCALA DE AUTOUBICACIÓN 
IDEOLÓGICA DE LOS CIUDADANOS
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PUNTUACIÓN:       4,61

Ubicación ideológica de los ciudadanos: CENTRO-IZQUIERDA



ESTIMACIÓN DE VOTO
Resultado estimado (%) 

sobre VOTO VÁLIDO en el 
supuesto que las 

elecciones tuvieran lugar 
mañana)

Elecciones forales 24 de 
mayo de 2015. Resultado 

real (en %) sobre voto 
válido

Resultado estimado en 
escaños en el supuesto de 

unas nuevas elecciones 
forales

Resultado real en escaños 
en las elecciones forales 
del 24 de mayo de 2015

UPN 27,5% 27,3% 15 15
EH-Bildu 
Nafarroa 15,6% 14,3% 8-9 8

Geroa Bai 15,5% 15,9% 8-9 9

PSN 12,4% 13,4% 7 7
Podemos-Ahal 
Dugu 11,7% 13,7% 6 7

PPN 5,3% 3,9% 3 2

I-E 3,8% 3,7% 2 2

Ciudadanos 2,6% 2,9% -- --

Otros+Blanco 5,6% 4,9% -- --


